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買い物

通院

文珠荘
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通勤

公共施設
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36.2%

利用者の状況

（年代）

50歳未満

50歳代

60歳代

70歳代

80歳以上

通院 108 21.2%

買物 122 24.0%

文珠荘 166 32.6%

公共施設 14 2.8%

通勤 20 3.9%

その他 79 15.5%

合計 509 100.0%

利用目的

■ サルビア号の利用状況 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

   

回答者数計のべ 892人 

出典：サルビア号利用実態調査(平成 23年 6月実施） 

回答者数計のべ 509人 

出典：サルビア号利用実態調査(平成 23年 6月実施） 

＜ 年齢別利用状況 ＞ 

 

＜ 利用目的 ＞ 

 

※ 不明(7人)、帰宅(382人)を除く ※ 不明(6人)を除く 

50歳未満 88 9.9%

50代 64 7.2%

60代 102 11.4%

70代 315 35.3%

80歳以上 323 36.2%

合計 892 100.0%

利用者状況
（年代）


